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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΔΕΙΚΤΗΣ: Μέριμνα για τη μετάβαση μεταξύ εκπαιδευτικών
βαθμίδων και προς την αγορά εργασίας

Στόχος του σχεδίου είναι η στοχευμένη διασφάλιση της ομαλής και
επιτυχημένης μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο μέσω της
εφαρμογής πρακτικών και δραστηριοτήτων που θα διευκολύνουν την
υποδοχή και ένταξη των μαθητών/μαθητριών στην Α’ τάξη του
Γυμνασίου.

Ομαλή μετάβαση των μαθητών από
το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός δράσης: Στόχος μας για τη φετινή σχολική χρονιά είναι η
καλλιέργεια της ικανότητας αυτορρύθμισης των σχέσεων των
μαθητών μέσα από συγκεκριμένες δράσεις που θαπραγματοποιηθούν
ανά τάξη και ανά τμήμα, με απώτερο στόχο τη συμφιλίωση και την  
αφύπνιση της ομαδικότητας.

Ειδικοί στόχοι: Οι μαθητές θα κληθούν:

Nα εμπνευστούν και να επικεντρωθούν σε ένα κοινό 
στόχο που θα απαιτεί οργανωτικότητα και δράση,
αποσκοπώντας σε μια σωστή συνεργασία από τα μέλη της
τάξης, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος αυτός.
Να περάσουν από τη θεωρία στην πράξη, εφαρμόζονταςτις
καλές πρακτικές που προέκυψαν από την περσινή δράσητου ‘
Συμβολαίου τάξης’, στοχεύοντας πλέον στη συνεργασία 
μεταξύ των τμημάτων κάθε τάξης.
Να αναδείξουν το σημαντικό ρόλο και την ουσία των 
μαθητικών συμβουλίων, προτείνοντας και 
πραγματοποιώντας δράσεις που θα συμμετέχουν όσο το
δυνατό περισσότεροι μαθητές.

Η Συμφιλίωση ως αποτέλεσμα της
Συνεργασίας μέσα στη σχολική
κοινότητα: Από τη θεωρία στην πράξη.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ:

Να δημιουργηθεί μια αμφίδρομη σχέση ανάμεσα στους
εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες.
Οικοδόμηση συνεργατικών σχέσεων σε ζητήματα
επικοινωνίας, εμπιστοσύνης και εκτίμησης μεταξύ τους.
Υποστήριξη, ενίσχυση και ενθάρρυνση των μαθητών/τριών,
ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές, ευχάριστο και
δημιουργικό περιβάλλον μάθησης.

 

Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης: 

Αποδοχή από όλους ενός πλαισίου αρχών που διέπουν την
καθημερινή λειτουργία του σχολείου.
Η βελτίωση της συνεργασίας των μαθητικών κοινοτήτων με
τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς για την προώθηση και
επίλυση θεμάτων που αφορούν τη σχολική μονάδα
Η κινητοποίηση και ενίσχυση της συμμετοχής των μαθητών
και των εκπαιδευτικών σε εκδηλώσεις κοινωνικού και
πολιτιστικού περιεχομένου.

Δώσε μου το χέρι σου, εμπιστεύσου
με, να πετύχουμε μαζί τους στόχους
μας.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Σκοπός του Σχεδίου Δράσης:

Εμπέδωση διαμόρφωσης και ανάπτυξης ενός κοινού οράματος
για συνεχή βελτίωση και εξέλιξη σχέσεων
γονέων/εκπαιδευτικών.
Δημιουργία και διεύρυνση συνεργατικών πρακτικών στο
πλαίσιο της παιδαγωγικής αλληλεπίδρασης με γνώμονα την
πρόοδο του μαθητή.

Ειδικοί στόχοι του Σχεδίου Δράσης:

Καλλιέργεια υγιών διαπροσωπικών σχέσεων
γονέων/εκπαιδευτικών, οι οποίες θα βασίζονται στην
ειλικρίνεια, αντικειμενικότητα, ευθύτητα.
Καλλιέργεια ενσυναίσθησης για την ενδυνάμωση του
εκπαιδευτικού έργου.
Σφυρηλάτηση πνεύματος αμοιβαίας εμπιστοσύνης και
σεβασμού προς όφελος της παιδαγωγικής λειτουργίας.
Ανάπτυξη αμοιβαίων δεξιοτήτων μέσω αλληλεπίδρασης
γονέων εκπαιδευτικών.
Ενδυνάμωση και επιμόρφωση με στόχο τη βελτίωση σχέσεων
γονέων μαθητών, την παροχή  κινήτρων μάθησης και την
ανάπτυξη θετικών συμπεριφορών.
Την ενδυνάμωση των σχέσεων εκπαιδευτικών μαθητών.
Την από κοινού οικοδόμηση πλαισίου ετοιμότητας, ανάληψης
ευθύνης και υλοποίησης αποτελεσματικών σχεδίων δράσης.
Με τη συμμετοχή των γονέων οι εκπαιδευτικοί να γνωρίσουν
καλύτερα τις συνθήκες ζωής των μαθητών και τα ιδιαίτερα
χαρακτηριστικά τους, προκειμένου την πρόβλεψη
ανεπιθύμητων συμπεριφορών, με παράλληλη συνεργασία
ψυχολόγου και κοινωνικού λειτουργού.   

Γονείς και εκπαιδευτικοί: μια σχέση
αμοιβαίας παιδαγωγικής ευθύνης.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχοι Βελτίωσης

Σκοπός του σχεδίου δράσης:

Κτιριακή αναβάθμιση για τον εκσυγχρονισμό του σχολείου και
εμπλουτισμός με σύγχρονα τεχνολογικά μέσα της υλικοτεχνικής
υποδομής.

Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης:

1)  συναντήσεις της διεύθυνσης του σχολείου με τους αρμόδιους
φορείς του δήμου, ώστε να καταγραφούν αναλυτικά τα σοβαρά
κτιριακά προβλήματα που υφίστανται λόγω της παλαιότητας του
κτιρίου (παρέλευση 47 ετών από της κατασκευής του).

2) αύξηση της χρηματοδότησης από την σχολική επιτροπή
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου.

3) αναζήτηση χορηγών, από τους επαγγελματίες και τον εμπορικό
κόσμο του Δήμου αλλά και άλλα πρόσωπα και φορείς εκτός αυτού.

4) κινητοποίηση του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, προκειμένου
να συμβάλουν στην επίτευξη των στόχων του σχεδίου δράσης.

5) εγκατάσταση ασύρματου διαδικτύου (WiFi) σε κάθε αίθουσα
διδασκαλίας.

6) αναβάθμιση των αιθουσών διδασκαλίας, προκειμένου να
δημιουργηθεί ευχάριστο περιβάλλον για τους μαθητές/-τριες.

7) διάταξη των θρανίων ανά ζεύγη ώστε οι μαθητές/-τριες να
κάθονται ανά ομάδες τεσσάρων κατά μέτωπο.

Ενέργειες για οργάνωση και
μετατροπή των αιθουσών του
σχολείου σε αίθουσες διδασκαλίας
μαθημάτων και όχι τμημάτων.

Σχολείο και κοινότητα
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Σκοπός του Σχεδίου δράσης: η διάδραση του σχολείου με το δήμο
στον οποίο ανήκει αλλά και με άλλους δήμους της χώρας, μέσα από
τη συνεργασία με φορείς και με άτομα από το χώρο του πολιτισμού
αλλά και τη συνεργασία με άλλα σχολεία.

Ειδικοί στόχοι:

Η ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου, η ορατότητά του
από την κοινότητα.
Η ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με το Σύλλογο
Γονέων και Κηδεμόνων
Το να έρθουν σε επαφή οι μαθητές του σχολείου με
συμμαθητές τους από άλλα σχολεία αλλά και με ενηλίκους
επαγγελματίες, εκπροσώπους φορέων κλπ, η διάδραση μαζί
τους και, ως αποτέλεσμα, η ενίσχυση των κοινωνικών τους
δεξιοτήτων.

Με όχημα τον Πολιτισμό ανοίγουμε
το Σχολείο μας στον Κόσμο.



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


